CORRIGENDA AND EDITORIAL CORRECTIONS TO DOCUMENT TRANS/WP29/GRSG/2003/21

PROPOSAL FOR DRAFT 02 SERIES OF AMENDMENTS TO REGULATION No. 107

Transmitted by the expert from OICA

Corrigenda:

Annex 2:

Regulation No.107 approval numbers must reflect the 02 series of amendments and the final text of Regulation 107.01.

Annex 3:

Para. 7.6.2.2.1.: Omit comma after "such".

New para. 7.7.5.8. to 7.7.5.8.2. should be deleted.

(Covered by Annex 6 footnote 1 and different paragraphs 7.7.5.8. and 7.7.5.9. already exist)

Annex 12:

General editorial note: The English language version of Annex 12 is in need of extensive editorial revision at some stage, but this is perhaps not the right time. The changes below correct only specific significant errors.

Para. 1.3.(d) should read:

"(d) altitude from sea level to 1000 m maximum."

Para 2.1. should read:

2.1. Electrical power from overhead wires is *led* to trolleybus with power collectors. The power collector is comprised of a pole, a trolley electric current collector and a replaceable collector insertion. Power collectors are hinged to trolleybuses, and turning in horizontal and vertical directions.

Para 3.11. should read:

3.11. Electrical machines, apparatus, devices, wiring and cables shall withstand mechanical *effects*, applied to fixations, as follows:

Para. 4.7.1. should be 4.7.

Editorial corrections:

Add items:

Annex 1, Part 1, Appendix 1:

5.11.1 "if available" amend to read "if applicable".

Delete 5.11.2 to 5.11.2.4.

Annex 1, Part 1, Appendix 2:

5.10.1 "if available" amend to read "if applicable".

Delete 5.10.2 to 5.11.2.4.

Annex 1, Part 1, Appendix 3:

4.1 "if available" amend to read "if applicable".

Delete 4.2 to 4.4."

(Deleted items are covered by approval to Regulation No.66)

Annex 3:

<u>Para. 7.7.1.12</u>: Should read: "The surface of access passages shall be slip-resistant". (Gangways covered by para. 7.7.5.9 and alignment of text with that paragraph. A consequential correction will be needed to GRSG/2003/22/Rev.2 – see informal document GRSG-87-XXX).

Add item:

<u>Para. 7.7.5.9</u>: Omit "and access passages" (Covered by para. 7.7.1.12).